

Acreditarea ziariştilor la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov



La activitățile, ședințele și conferințele de presa organizate de Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov pot fi acreditați reprezentanții instituțiilor de presa locală și centrală, care doresc să reflecte activitatea instituției noastre.

Acordarea acreditării nu atrage controlul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov asupra materialelor publicate de ziaristul acreditat sau a știrilor difuzate de mijloacele de informare în masă.

Procedurile de refuz ale acordării acreditării sau de retragere a acreditării unui ziarist se pot declanșa numai pentru fapte care împiedică desfășurarea normală a activității Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov și care nu privesc opiniile exprimate în presă de respectivul ziarist, în condițiile și în limitele legii. Ziaristii acreditați au acces la sediul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov, potrivit programului de lucru.

Acreditarea ziariştilor poate fi permanentă sau provizorie.

- acreditarea permanentă se reactualizează la începutul fiecărui an.
- acreditarea provizorie se acordă în cazul unor evenimente speciale ce au loc la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov.

Acreditari permanente

Pentru obținerea unei acreditari permanente, instituția de presă solicitantă din România va prezenta următoarele documente:

- Formularul de acreditare;
- Copie după cartea de identitate;
- Copie după legitimația de presă;

În cazul în care încetează contractul de muncă dintre ziaristul acreditat la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov, instituția de presă care a solicitat acreditarea are obligația să anunțe, în scris, purtătorul de cuvânt în termen de 24 de ore de la data încetării raportului juridic menționat.

Acreditări provizorii

Pentru obținerea unei acreditari provizorii, instituția de presă solicitantă se va adresa, în scris, purtătorului de cuvânt, cu 24 de ore înainte de evenimentul la care se dorește acreditarea. Cererea scrisă poate fi prezentată, personal de ziarist, și în ziua respectivă, în momentul solicitării accesului în Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Braşov.

Acreditarea provizorie este valabilă numai pentru ziua sau perioada în care se desfășoară acțiunea ce se dorește a fi mediatizată.

Manager
Dr. Cobelschi Călin Pavel